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 Zápisnica č.4/2024 

zo IV. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Hrabičove 

dňa 28. novembra 2024 

o 17,00 hod. v zasadačke kultúrneho domu 

 

 

Prítomní: 

Starosta obce:  Ján Adámik 

 

Poslanci OZ:   PhDr.Milan Boháč 

    MVDr.Martina Copp 

                                   Ing. Milan Supuka 

                                                              Pavel Boháč 

                                               Vladimír Michňa 

 

 

Program  zasadnutia: 

1.Otvorenie zasadnutia, 

2. Schválenie programu riadneho zasadnutia OZ 

3. Určenie zapisovateľa  a overovateľov zápisnice 

4. Kontrola plnenia uznesení 

5. Opakované Výberového konania na funkciu „ Hlavný kontrolór obce“ 

6. Zrušenie obmedzujúcej poznámky je potrebné pre rozvoj obce Hrabičov pre ďalšie roky. 

7. Návrh rozpočtu na roky 2025-2027 

8. Žiadosť o zníženie platby za KO 

9. Prejednanie priestupkov občanov Horných Hámrov v ktorých sa dopustili v k.u. Hrabičov   

   voči ŽP 

10. Rôzne 

11. Diskusia 

12. Záver 

 

 

1.  Otvorenie  

Zasadnutie obecného zastupiteľstva zvolal Ján Adámik, starosta obce, podľa § 12 ods. 1 zákona 

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov. Zasadnutie otvoril 

a viedol starosta obce Ján Adámik, ktorý na úvod privítal poslancov obecného zastupiteľstva 

na zasadnutí obecného zastupiteľstva, pričom konštatoval, že obecné zastupiteľstvo má celkový 

počet 5 poslancov z ktorých sú podľa prezenčnej listiny prítomný 5 poslanci, čo je nadpolovičná 

väčšina a preto zasadnutie obecného zastupiteľstva je uznášania schopné.  

 

2. Schválenie programu obecného zastupiteľstva 

Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva návrh programu zasadnutia 

obecného zastupiteľstva a požiadal ich o návrhy a doplnenia. 

Potom poslanci obecného zastupiteľstva jednohlasne schválili program zasadnutia obecného 

zastupiteľstva v počte bodov 12.  
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Uznesenie č. 36/2024 

Obecné zastupiteľstvo v Hrabičove 

schvaľuje 

program zasadnutia obecného zastupiteľstva s počtom bodov 12. 

 

Hlasovanie za predložený návrh  uznesenia 

Všetkých poslancov :  5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  

                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   

Prítomných poslancov : 5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  

                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   

 

Za : 5 –   PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. 

Milan Supuka   

                                                              

Proti : 0 

Zdržal sa : 0 

Nehlasoval : 0 

 

3. Určenie zapisovateľa a voľba overovateľov zápisnice 

Za zapisovateľku obecného zastupiteľstva určil starosta obce Andreu Pavlíkovú a za 

overovateľov zápisnice a prijatých uznesení boli zvolení Vladimír Michňa a PhDr.Milan 

Boháč. 

 

Uznesenie č. 37/2024 

Obecné zastupiteľstvo v Hrabičove 

určuje 

zapisovateľku: Andreu Pavlíkovú a overovateľov zápisnice a prijatých uznesení: Vladimír 

Michňa a PhDr.Milan Boháč. 

 

Hlasovanie za predložený návrh  uznesenia 

Všetkých poslancov :  5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  

                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   

Prítomných poslancov : 5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  

                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   

 

Za : 5 –   PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. 

Milan Supuka   

                                                              

Proti : 0 

Zdržal sa : 0 

Nehlasoval : 0 

 

 

4. Kontrola plnenia uznesení 

Kontrolu plnenia uznesení vykonal starosta obce a konštatoval, že dňa  26. septembra 2024 boli 

prijaté uznesenia od 27/2024 do 35/2024. Všetky uznesenia boli starostom obce podpísané. 
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Uznesenia poslanci obecného zastupiteľstva zobrali na vedomie a schválili. Starosta obce 

konštatoval, že všetky uznesenia boli splnené. 

 

5.   Opakované Výberového konania na funkciu „ Hlavný kontrolór obce“ 

Starosta obce informoval poslancov obecného zastupiteľstva, že sa do stanoveného termínu 

prvého výberového konania na fukciu „ Hlavný kontrolór obce“ nikto neprihlásil a tak je 

potrebné vyhlásiť opakované výberové konanie.  

V prípade viacerých uchádzačov  o túto funkciu prizve starosta obce poslancov na otváranie 

obálok.  Na nasledujúcom zasadnutí obecného zastupiteľstva 16.12.2024 bude kandidát 

predstavený  a obecné zastupiteľstvo sa vyjadrí k vybranému kandidátovi.  

Starosta dal priestor na diskusiu po ktorej poslanci prijali uznesenie. 

 

 

Uznesenie č. 38/2024 

Obecné zastupiteľstvo v Hrabičove 

berie na vedomie 

opakované vyhlásenie výberového konania na funkciu  : Hlavný kontrolór obce s pracovným 

úväzkom 0,2 čo je 1,2 hodiny denne. 

 

Hlasovanie za predložený návrh  uznesenia 

Všetkých poslancov :  5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  

                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   

Prítomných poslancov : 5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  

                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   

 

Za : 5 –   PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. 

Milan Supuka   

                                                              

Proti : 0 

Zdržal sa : 0 

Nehlasoval : 0 

 

 

6.   Zrušenie obmedzujúcej poznámky je potrebné pre rozvoj obce Hrabičov pre ďalšie 

roky.   

Starosta obce prečítal poslancom obecného zastupiteľstva list od Okresného úradu Banskej 

Bystrici ako opravného prostriedoku , ktorý upovedomil obec Hrabičov, aby poslanci OZ zrušili 

uznesením obmedzujúcu poznámku. Toto zrušenie obmedzujúcej poznámky je potrebné pre 

ďalší rozvoj obce Hrabičov pre ďalšie roky. 

 

Uznesenie č. 39/2024 

Obecné zastupiteľstvo v Hrabičove na svojom zasadnutí dňa 28.11.2024  

súhlasí  

zo zrušením obmedzujúcej poznámky na parcela C-KN 5972 k.ú. Hrabičov 

zriadenej podľa par. 1 ods.20 zák. 330/1991 Z.z. ktorá bola určená pozemkovými úpravami ako 

spoločné zariadenie v roku 2008. Toto zrušenie obmedzujúcej poznámky je potrebné pre ďalší 

rozvoj obce Hrabičov pre ďalšie roky.  
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Hlasovanie za predložený návrh  uznesenia 

Všetkých poslancov :  5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  

                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   

Prítomných poslancov : 5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  

                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   

 

Za : 5 –   PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. 

Milan Supuka   

                                                              

Proti : 0 

Zdržal sa : 0 

Nehlasoval : 0 

 

7.    Návrh rozpočtu na roky 2025-2027 

Starosta obce predložil Návrh rozpočtu obce na rok 2025-2027 a odporučil, aby ho obecné 

zastupiteľstvo schválilo.  

Starosta dal priestor na diskusiu po ktorej poslanci prijali uznesenie. 
 

UZNESENIE  č. 40/2024 

Obecné zastupiteľstvo v Hrabičove  

schvaľuje 

návrh rozpočtu na roky  2025-2027. 

 

Hlasovanie za predložený návrh  uznesenia 

Všetkých poslancov :  5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  

                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   

Prítomných poslancov : 5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  

                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   

 

Za : 5 –   PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. 

Milan Supuka   

                                                              

Proti : 0 

Zdržal sa : 0 

Nehlasoval : 0 

 

8.   Žiadosť o zníženie platby za KO 

Starosta obce oboznamil poslancov OZ o žiadosti pána Šipikala o zníženie poplatku za 

komunálny odpad na chate Adamovka. Pán Šipikal zaplatil len polovicu poplatku za 

komunálny odpad. Starosta dal priestor na diskusiu po ktorej poslanci navrhli starostovi, aby 

mu bolo odpísané, že obec postupovala podľa VZN a teda poplatok sa nedá odpustiť nakoľko 

je už vystavené pravoplatné Rozhodnutie. Odporučanie pre pána Šipikala dať si novú žiadosť 

v novom roku 2025, kde na zastupiteľstve môže žiadať o zníženie poplatku. 
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9.  Prejednanie priestupkov občanov Horných Hámrov v ktorých sa dopustili v k.u. 

Hrabičov  voči ŽP 

Starosta obce oboznámil poslancom OZ, že mu boli odstúpené 2.  spisy s priestupkami zo 

Životného prostredia. Dvaja občania z Horných Hámrov pán Vladimír Herko a Milan 

Beihofner vysypali odpad pánovi Ďurčaťovi na jeho pozemok.  

Priestupok bol zdokumentovaný políciou postúpený na Životné prostredie a tý to postúpili na 

obec. 

Starosta dal priestor na diskusiu po ktorej poslanci prijali uznesenie. 

 

 

Uznesenie č. 41/2024 

Obecné zastupiteľstvo v Hrabičove ako komisia pre verejný poriadok ako zborový orgán na 

svojom zasadnutí zo dňa 28.11.2024 prejednali  priestupky a došlo k záveru o odloženiu veci 

podľa §  60 písmeno 3 zákona NR SR 372/1990 Z.z. o priestupkoch v znení neskorších 

predpisov, odkladajú vec týkajúcich sa priestupkov proti občianskemu spolunažívaniu 

nakoľko nie je podozrenie, že bol spáchaný priestupok. 

 

Hlasovanie za predložený návrh  uznesenia 

Všetkých poslancov :  5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  

                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   

Prítomných poslancov : 5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  

                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   

 

Za : 5 –   PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa , Ing. 

Milan Supuka   

                                                              

Proti : 0 

Zdržal sa : 0 

Nehlasoval : 0 

 

10.  Rôzne 

Starosta obce informoval poslancov OZ o úmrtí občana Mária Pišnu, ktorého obec musela 

podľa zákona pochovať. Prevoz na pitvu do LC, truhla a spopolnenie vyšlo obec na 940 eur. 

Pani Kotrlcovú Danu jeho mamu obec umiestnila do DDS Slovenskej Ľupči a obec jej nakúpila 

potrebné veci na oblečenie  a hygienické potreby v hodnote 240 eur. 

Ďalej starosta informoval poslancov OZ, že pre DHZ obec získlala auto Nisan Navara 4x4  

Obec bola úspešná vo výzve v Environmentálnom fonde na dotáciu 71 804 eur na rekonštrukcia 

kúrenia v MŠ Hrabičov. Po pripísaní finančných prostriedkov obec vyhlási verejné 

obstarávanie na zhotoviteľa rekonštrukcie. 

Obec podala viac žiadostí o dotácie na traktor, vlečku, štiepkovač a posýpač. Vyhodnotenie ešte 

nie je zverejnené. 

 

11.    Diskusia 

Starosta otvoril diskusiu a dal slovo poslancovi pánovi PhDr.Milanovi Boháčovi, ktorý 

nezaplatil celý poplatok z rozhodnutia za komunálny odpad za rok 2022 a 2023 a 2024. Nová 

zamestnankyňa pani Pavlíková, ktorá prevzala agendu daní po pani Brašeňovej prisľúbila 

poslancom, že naštuduje VZN z roku 2022 a 2023 a 2024 a urobí záver či bol poplatok za 
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komunálny odpad vyrúbený podľa príslušných VZN do najbližšieho obecného zastupiteľstva 

ktoré bude 16.12.2024. 

Slovo dostala pani Anna Luptáková, ktorá sa opätovne sťažovala na zápach oviec , ktorý sa šíri 

od suseda p. Brezinu. Ovce sú zatvorené v ohrade a bľačia celý deň. Žiada ohradu presunul na 

druhý koniec záhrady, kde to nikomu nebude vadiť. Podotkla, že so susedom nie je žiadna 

rozumná reč. 

Poslanci rozhodli o predvolaní p. Brezinu  na Komisiu verejného poriadku. 

  

12.    Záver 

Na 4. obecnom zastupiteľstve boli navrhnuté uznesenie od čísla 36/2024 –  41/2024 poslanci 

ich jednohlasne schválili. 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva sa začalo o 16,00 hod  a skončilo o 20,30 hod. 

Po vyčerpaní všetkých bodov programu zasadnutia OZ, starosta obce toto zasadnutie ukončil 

a poďakoval prítomných poslancom za účasť.  

 

                    

                    ........................................   

              Ján Adámik 

               starosta obce 

Overovatelia zápisnice: 

 

PhDr.Milan Boháč .............................. 

 

Vladimír Michňa        ..............................      

 

 

Zapisovateľ :                         

 

Andrea Pavlíková        ............................. 

 


